RUSTIK U

Densslitna och
: graaktiga ytanar
- enkel att fa till.
FEEEEEEEEEEEEC R PR T E LT T 3

, == 60r Det Sjalv

@ SVARIGHETSGRAD

Ett enkelt, trevligt och 6verskadligt
projekt.

I
TIDSATGANG Har far du beskrivningen for att bygga en enkel och
i + i [ 1] -] s =
# timmar » toritider snygg tradgardsbink med mycket personlighet.
& . . ° . . >
\S) PRIS Vi ger dig matten och visar hur du patinerar traet.
Ca 900 kronor
@ MATERIAL om du kan se handlar det om ett av eventuella spillbitar som du 4nda har
] ;7 D valdigt 6verskadligt projekt. Den liggande ute i snickarboden.
. 6x 60 mm skruvar rustika triddgardsbanken bestar Det roliga med det har proj ektet ar
- 6x 80 mm skruvar iall sin enkelhet bara av plankor i fyra patineringen av plankorna. Aven om
- Traskydd, bets och hardvaxolja olika storlekar, och nar du vil har sigat banken ser ut som att den bestar av 10
: Eve”tlve”t lamellkex (platta plugg) till dem ska de bara skruvas ihop. &r gammal drivved handlar det faktiskt
+ PUim om helt nytt virke. Men med hjilp av
ﬁ SPECIALVERKTYG Aldras snabbt hérdvaxolja, bets och en slipmaskin kan
l e . . . .- ° . o e
. Eventuellt lamellfris Du kan valja att kopa nytt virke for anda-  du skynda pa triets aldrande rejalt.
malet, men du kan s klart ocksd bygga Vi visar hur du ska gora. [

64 CORDETSIALY 14/2022 WWW.GDS SE



Satter duihop de
breda benplankorna
(B) av flera bridor, kan
du limma och “kexa”
ihop dem, som har.

Sa hiir bygger du
tridgardsbhanken

i

il :'  Allade har
! '§| | '\ plankorna ir
i; 3,7 cm tjocka.

Borja med att skruva fast tvirslan (D) pa
benen (B). Det ar viktigt att tvarslans ovan-
kant fluktar med ovankanten pa benen.

Montera ryggstodet (A). Forborra innan
du skruvar ihop delarna med 6 x 60 mm
skruv. Bygger du med andra dimensioner
ska du komma ihdg att anpassa skruvstor-
leken, sd att de inte gdr igenom traet.

WWW.GDS.SE

Liigg plankorna (C) till sitsen ovanpa
benen (B) och forborra tva hal i varje planka
ivarsin ande. Skruva nu fast sittplankorna i
benen med 6 x 80 mm skruv.

4 ==
Till sist fists plankorna (C) till
ryggstodet (A). Aven har ska du
forborra innan du skruvar ihop alla
delarna med 6 x 80 mm-skruv.

Patinera triaet

Borja med att stryka plankorna med en
omgang traskydd. Sedan betsar, slipar,
betsar och slipar du, och till sist be-
handlar du det med hdrdvaxolja. OBS!
L3t tréet torka mellan behandlingarna.

1. Pensla med mork tribets nar
traskyddet har torkat.

2. Slipa med en stilborste, eventuellt
monterad pa en skruvdragare.

3. Mala med gra bets med
enren pensel.

4, Slipa plankorna med en excenterslip
(korn 180).
',—

5. Forsegla ytorna med hardvaxolja,
som pafors med pensel eller trasa.




